

热心救助流浪汉 女子遭家人反对

快报讯(见习记者 李彦)市民李小姐是个热心的姑娘,但她执意要帮助一位流浪汉时,却遭到家人反对。不被理解的她委屈不已,只好求助警方。

前晚9点左右,南京下关区和燕园,无奈之下的李小姐请民警帮助完成自己的心愿。李小姐是在路边结识这名流浪汉的,“他天天就在我们公司门口写字,我就很好奇看他写什么东西。我看他写得都蛮好的。我发现他不会讲话,就跟他用笔来交流。”

后来,李小姐得知,这位聋哑人来自湖北,名叫杨杰。一路流浪到南京,由于残疾,只能以捡垃圾为生。但他并没有自暴自弃,除写字外,还自学了剪纸等特长。李小姐被他这种自强不息的精神打动,答应要带杨杰去上网学电脑。但看到杨杰身上邋遢,担心其无法进入网吧,“我想让他到我家来洗澡,给他穿上干净衣服再带他去上网。”

但这种打算遭到家人强烈反对。家人不解,而李小姐却认为自己不被家人理解,非常委屈,只好求助警方。据了解,随后警方将该男子带回派出所,并表示将想办法与其亲人取得联系,帮助他尽快回家。

(朱先生报料奖 80 元)

停水通知

因管道施工需要,2007年12月3日(星期一)9:00 到 16:00,察哈尔路西延沿线停水。请以上用户提前做好储水准备。早完工,早送水。

南京市自来水总公司

天天出彩

排列5(07327期)

中奖号码:43814
奖级 中奖注数 每注奖额
排列5直选 53注 100000元

排列3(07327期)

中奖号码:438
奖级 中奖注数 每注奖额
直选 16662注 1000元
组选3 0注 320元
组选6 43308注 160元

22选5(07327期)

中奖号码:09 12 19 20 22
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 22注 34034元

15选5(2007327期)

中奖号码:1 7 8 11 12
奖级 中奖注数 每注奖额
特等奖 0注 0元
一等奖 344注 2282元

3D游戏(2007327期)

中奖号码:423
奖等 江苏中奖注数 每注金额
单选 884注 1000元
组选3 0注 320元
组选6 1903注 160元

超级大乐透35选5加12注(07080期)

开奖结果:前区01 15 20 25 27
后区05 10
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 2注 5000000元
(基本)
一等奖 0注 0元
(追加)
附加玩法 开奖结果 05 10
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 18933注 60元

东方大乐透(2007140期)

中奖号码:2 4 12 23 32 35 37
特别号:5
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 0注 0元

两公交车追尾 撞得乘客满地找牙

昨天下午,在中华路三山街公交站台边,一辆2路公交车突然撞上了停在前面的37路公交车,两辆公交车上的乘客乱成一团,2路车上更是传出哭喊声:“哎呀,我的牙啊!”据不完全统计,37路车上约5人受了轻伤后自行离开,2路车上约17人受伤。



2路车追尾撞上前面的公交车

上2路车,就听到一名女子的哭声,据了解,该女子姓史,坐在2路车前部,“我根本不知道发生什么事,嘴巴就被前面的扶手碰到了。”史小姐哭着说,等一切平静下来时,她抹了一把嘴,发现满嘴都是血,随后感觉到嘴巴里有异物存在,结果吐下来三颗牙齿。

王先生也是坐在2路车前部,“我门牙也断了半截。”王先生捧着半颗牙齿,满脸无奈。

尹先生坐在车的后部,眼角和鼻子处都有轻微擦伤,“莫名其妙地就碰上了,脸上就开了花。”尹先生一直庆幸,幸亏自己坐在公交车尾部,“坐在前面肯定碰得更惨!”

当记者询问2路车司机是不是刹车出现问题时,司机不予正面回应,只是一直嘀咕:“都已经出事了,还讲什么呢。”

随后,记者联系到雅高公司2路车队,“我们已经派了专门人员处理事情,具体情况也不清楚。”一名工作人员称,公司正在部署事故善后事宜。

目前,交警二大队正在对事故原因进行调查。

见习记者 马晶晶 文/摄
(钱先生报料奖 100 元)

站台旁两辆公交追尾

昨天下午3点左右,由北向南方向三山街站台旁,突然传来“轰”的一声巨响,一辆2路空调车撞上了正在下客的37路车,“当时车就停在站台旁。”37路公交车司机丁师傅觉得十分无辜,“据我感觉,后面车子速度还蛮快的。”

丁女士坐在37路尾部,她心有余悸,她说,2路车进站时速度不慢,她还没反应过来,一声巨响过后,满车人仰马翻了。据了解,37路公交车上大约有5人受了轻伤,均表示不追究责任,然后自行离开。

2路车上乘客满地找牙

“我一女孩子,一下子掉了3颗门牙,怎么办啊!”刚走

记者看到,37路车尾部被

撞倒,2路车前部面目全非,前挡风玻璃网状破碎,左后视镜也不翼而飞,而在两车之间的路面,散落着大量玻璃碎片,2路车上不少乘客嘴部、背部和颈部受到撞击,车上有17人在等待送往医院治疗。

当记者询问2路车司机是不是刹车出现问题时,司机不予正面回应,只是一直嘀咕:“都已经出事了,还讲什么呢。”

随后,记者联系到雅高公司2路车队,“我们已经派了专门人员处理事情,具体情况也不清楚。”一名工作人员称,公司正在部署事故善后事宜。

目前,交警二大队正在对事故原因进行调查。

见习记者 马晶晶 文/摄
(钱先生报料奖 100 元)

轿车冲上站台 母亲舍命护子

共有4人受伤,包括一对年轻夫妻和他们3岁的小孩



顶在路灯柱上的肇事轿车

不是路灯柱,我们一家全完了。”刘先生气愤地说。另一名伤者是一名18岁的女子,脸色苍白,一直在不停地呕吐。

目击者告诉记者,当时站台上4人在候车。这时,两辆轿车从南面驶来,其中稍后位置的就是这辆广本轿车,两辆车速度都非常快。突然,前面的轿车在路中间刹车停下,车门打开,好像有人要下车。广本轿车为了避让,就向站台冲来。正在等车的4人全被撞翻到非

机动车道上,但轿车还在往前冲,幸好被路灯柱挡住,才停了下来。车上来两名小伙子,驾驶员额头撞破,他一边大骂一边拦下一辆出租车,去追那辆突然停下又离开的轿车。

正在勘察事故现场的交警说,广本车驾驶员后来追上了违章停车的驾驶员,并跟他打了起来。目前,警方正在调查此事。

(周先生报料奖 100 元)
快报记者 常毅 文/摄

轿车撞倒母女

昨天下午,记者赶到现场,发现一名女子躺在地上,她的孩子被撞倒,头部撞伤,面部流血不止。

记者看到,一名女子躺在地上,她的孩子被撞倒,头部撞伤,面部流血不止。

记者看到,一名女子躺在地上,她的孩子被撞倒,头部撞伤,面部流血不止。